



黄金周自驾出行比例或相对较高

全国高速公路日均流量预计4800万辆左右,公众出行以旅游和探亲为主

今年“十一”长假路况如何?交通运输部新闻发言人、政策研究室负责人孙文剑给出了出行建议与相关预测信息。

9月26日,国新办就加快推动交通运输领域新型基础设施建设情况举行发布会。会上,有记者提问称,今年“十一”长假路况会如何?对此,孙文剑指出,综合国庆假期期间的疫情防控、天气情况和收费站公路免费通行情况等因素,预计今年国庆假期公众出行以旅游和探亲为主,其中,省内短距离与跨省中长距离出行并重,小客车自驾出行比例预计相对较高。

孙文剑称,从流量情况看,预

计全国高速公路日均流量4800万辆左右,对比8月日常的出行量,8月以来日均流量是3074万辆,比8月份日常增长46%左右,比2020年同期下降5%左右,比2019年同期增长5%左右。普通国省干线日均断面流量是8800辆左右,比8月以来的日均断面流量增长4%左右。

孙文剑介绍,从区域来看,假期首日出城高峰突出,后期返程时间相对分散,预计京津冀、长三角、粤港澳、成渝等地区出行比较集中,大中城市进出城的收费站、高速公路路段、城市机场高速路和通往热门景区的公路局部路段等易发生拥堵和缓行(详见右

表)。建议广大车主朋友出行时既要提前了解天气情况,也要提前了解路况,合理选择出行路线和时间,尽量选择避峰出行。

孙文剑表示,为保障广大群众假期出行,交通运输部将着力强化运输服务的保障,打通“最后一公里”,着力提升城乡客运服务供给能力,优化运输服务的供给方式。同时要强化疫情防控和应急处置。

孙文剑强调,提醒假期出行的旅客,出入交通运输公共场所,乘坐各类交通工具时一定要注意佩戴好口罩、勤洗手、“一米线”等防护措施,提前做好出行规划,尽量错峰出行。据中新社

十一长假高速公路路况预计

●出程时段易发生拥堵缓行路段

G2京沪高速天津段、江苏无锡段和苏州段,G15沈海高速广东深圳段,G25长深高速广东惠州段,S20外环高速上海段等

●返程时段易发生拥堵缓行路段

G2京沪高速江苏泰州段,G15沈海高速广东深圳段,G40沪陕高速上海段等

●易拥堵缓行的收费站

G3京台高速铜陵长江公路大桥收费站、G10绥满高速大庆收费站、G30连霍高速西安灞桥收费站等

●流量比较大的服务区

G4京港澳高速韶关曲江服务区、G15沈海高速青岛胶州服务区、G25长深高速南京六合服务区等



2021中国(曲阜)国际孔子文化节、第七届尼山世界文明论坛今开幕

中外专家聚焦“文明对话与全球合作”

本报济宁9月26日讯(记者褚思雨 康岩)9月26日,2021中国(曲阜)国际孔子文化节、第七届尼山世界文明论坛新闻通气会在山东曲阜举行。活动期间,除开闭幕式、祭孔大典外,还将分别举行1场高端对话、1场高端访谈、10场次分组对话以及“青年论坛”、外国使节访谈等主题活动。

今年国际孔子文化节主题为:纪念孔子诞辰2572年。第七届尼山世界文明论坛经征求学术委员会专家意见,确定主题为“文明对话与全球合作”,下设3个分论题:一是全球抗疫中的文化力量;二是文明多样性与世界融合发

展;三是全人类共同价值与构建人类命运共同体。

本届活动与往届相比,在主题设计、规划组织、活动安排上都有较大不同。本届论坛以“文明对话与全球合作”为主题,具有很强的时代性和针对性,汇聚了一大批学术成果突出、具有良好创新发展潜力的海内外专家学者来访,互促国际合作、共述未来发展。首次举办的尼山世界中医药论坛、中外青年学生孔子文化周启动仪式、外国使节访谈和青年访谈,旨在从不同角度加强交流互鉴,弘扬优秀传统文化,推动构建人类命运共同体。

通气会上,山东省委宣传部副部长、省电影局局长,2021中国(曲阜)国际孔子文化节、第七届尼山世界文明论坛新闻发言人程守田介绍,活动采取线上线下相结合的方式,目前已经确认出席的专家学者有180人(线下159人、线上21人),包括海外专家学者28人。已经确定参会的外方嘉宾有48人,其中包括泰国公主诗琳通、菲律宾前总统阿罗约、联合国前秘书长潘基文将以视频致辞和致贺信方式参会,还有43名外国驻华使节参会并举办外国使节访谈,这也是今年活动的重要特色。

9月27日上午 举办高端对话、高端访谈、青年访谈、外国使节访谈,尼山世界文明论坛分场次专题对话、青年论坛及分论坛尼山世界中医药论坛等主题活动,会议以线上线下相结合方式进行。

9月27日下午 举办论坛主旨演讲及“2021中国(曲阜)国际孔子文化节 第七届尼山世界文明论坛”开幕式,会议采取线下现场为主、线上线下相结合的方式进行。

9月27日晚上 举办第十六届联合国教科文组织孔子教育奖颁奖典礼暨2021中外青年学生孔子文化周启动仪式。

9月28日上午 举行辛丑年祭孔大典,活动采用现场活动和网络直播相结合、现场祭孔与全球孔庙云祭孔相结合的方式进行。

9月28日下午 举办论坛主旨演讲及“2021中国(曲阜)国际孔子文化节 第七届尼山世界文明论坛”闭幕式。

兴业银行济南分行打造别样老年金融服务

“真是太感谢你们了,年龄大了,接触高科技慢,多亏了你们教,这下通过手机银行不出门就可以交水电费了,回去我再教教我老伴。”

近日,70多岁的王女士来到兴业银行济南分行营业大厅,在大堂客服人员的耐心讲解下,终于学会了手机银行的操作步骤,她很有成就感地如是说。

随着我国人口结构的变化,老年客户群体已经成为银行的重要客户群体。兴业银行济南分行以党建促进高质量发展,把服务好老年客户纳入“我为群众办实事”清单,积极打造特色化老年金融服务。

共建老年大学

近日,为打通老年人普惠金融教育

“最后一公里”问题,兴业银行济南分行与济南老年大学在济南工人文化宫举行“社区老年学校”签约揭牌仪式,兴业银行将在12个社区建立兴业银行老年学校。

下一步,兴业银行济南分行还将把这种模式推广至省内其他12家二级分行,发挥兴业银行“安愉人生”养老金融专业优势,与老年人大学一道,加大对老年人金融消费保护工作的力度,共建养老爱老金融生态。

提升网点服务

近日,走进兴业银行济南分行的营业网点,可以见到多了一个“兴公益”惠民驿站的标志。

据悉,这是兴业银行推出的一项便

民,惠民社会公益服务。兴业银行济南分行对辖内各网点的环境和服务进行适老化改造,包括提供无障碍通道、紧急呼叫按钮、应急求助电话、绿色窗口、爱心座椅、老花镜、语音叫号系统、语音提示取款机、拐杖、测压仪等服务,并且优化业务办理流程,升级软硬件服务设施,精心设计每一处细节。同时,兴业银行济南分行还提供知识讲座和法律咨询服务,开展丰富多彩的“安愉人生”老年课堂,让广大老年朋友在办理业务过程中更放心、舒心。

许多老年客户来到网点,都夸赞兴业银行是一家有温度的银行。

守护老年人的“钱袋子”

老年客户容易成为电信诈骗的目

标。兴业银行济南分行以山东银保监局“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”活动为契机,加大老年客户群体的金融知识宣传。

近日,兴业银行济南分行全辖116个网点集体行动,走进社区、走进老年大学、走进老年客户群体,打通老年人教育“最后一公里”,把金融知识送达老年客户群体,用各种生动地宣传资料和形式为老年客户送去金融知识,提高金融风险意识。

守护老年客户群体金融资产安全是兴业银行济南分行应尽的社会责任,也是该行践行“真诚服务 相伴成长”经营理念的郑重承诺。

(姜宁)

潍坊银行开展“诚信兴商宣传月”活动

根据外汇局“关于开展2021年‘诚信兴商宣传月’活动”工作安排,9月以来,潍坊银行利用“线上+线下”模式,协同开展“诚信兴商”宣传活动,围绕着“诚信经营、合规用汇”这一主题,针对“外汇新政、汇率避险知识和打击非法跨境金融活动”等内容进行重点宣传。

依托网点优势,普及外汇知识。潍坊银行充分利用支行网点资源优势加大活动宣传力度。通过网点电子屏轮播、厅堂易拉宝展示、宣传手册分发等方式,针对前来办理外汇业务的企业和个人认真讲解合法用汇的重要性,讲述外汇违规带来的危害和后果,持续增强客户合规用汇的主动性和自觉性。

开展“进企入户”,强化精准服务。为贴近市场主体,潍坊银行工作人员主动服务、超前服务、精准服务上做文章,上门向外贸企业宣传外汇新政和汇率避险知识及产

品。同时,走进社区、广场等人流密集场所举办宣传活动,宣讲外汇管理政策法规,普及与用汇有关的知识,提示地下钱庄、网络炒汇、非法跨境金融风险,鼓励公众通过正规渠道办理外汇业务。

借力线上渠道,扩大宣传范围。为扩大宣传活动的影响力,潍坊银行结合汇率风险中性宣传、打击跨境赌博、外汇和跨境人民币展业知识竞赛等活动,将活动宣传内容、宣传图片等通过社交软件、视频短片、新闻媒体等形式,多维度、多角度进行“诚信兴商”理念宣传,扩大活动普及范围和参与程度,获得了大量用户点赞评论。

通过宣传活动,进一步提高了企业及群众的诚信意识和风险防范意识,有助于维护正常的金融秩序,充分践行了潍坊银行的社会责任,为全市外汇业务的健康发展贡献一份力量。

(岳伟)

“南向通”上线 光大银行达成首批交易

9月24日,备受瞩目的债券通“南向通”正式开通。光大银行作为银行间债券市场做市商和核心交易商,债券通活跃报价机构,在开通首日与中银香港等多家境外报价商达成首批“南向通”交易。

债券通“南向通”是指内地机构投资者通过内地与香港基础服务机构连接,投资于香港债券市场的机制安排。“南向通”的正式开通,标志着我国债券市场实现了全面双向联通。

上线当日上午,光大银行党委委员赵陵应邀出席了在人民银行总部举行的债券“南向通”启动仪式,见证中国债券市场对外开放迈出重要一步。“南向通”的开展,进一步拓展了国内投资者在国

际金融市场配置资产的空间,有利于巩固香港联接内地与世界市场的桥头堡与枢纽地位,助力香港融入国家发展大局,维护香港的长期繁荣稳定。

据悉,为迎接“南向通”开通,光大银行提前做好交易系统部署和上清所托管开户,并与境外报价商紧密沟通业务需求,积极开展联合测试,为首日成功交易做了充分准备。光大银行相关负责人表示,今后,将不断提高债券投资交易及做市能力,充分发挥银行间市场做市商和核心交易商的优势,持续提升境内外市场影响力,坚持价值创造,固强补弱,助力“一流财富管理银行”建设再上新台阶。(赵婉莹)